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12ο  Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου Αττικής 

 

 Αγαπητοί  γονείς, 

  

  Είναι μεγάλη τιμή αλλά και μεγάλη ευθύνη να βρίσκομαι στη θέση του διευθυντή του 

12ου Δημοτικού σχολείου Ηρακλείου. Μαζί με τους συναδέλφους μου, εκπαιδευτικούς του σχολείου έχουμε 

την ευθύνη για τη λειτουργία του σχολείου μας. Στο σημαντικό και δύσκολο έργο μας έχουμε 

συμπαραστάτες και βοηθούς το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων και εσάς τους γονείς. Στόχος μας μέσω της 

διαρκούς προσπάθειας και συνεργασίας το γενικότερο συμφέρον των μαθητών μας και παιδιών μας. 

  

Μέσω του φιλικού και χρηστικού ιστοτόπου που δημιουργήσαμε στοχεύουμε στην καλύτερη και 

αποτελεσματική επικοινωνία μαζί σας. Στον ιστότοπο θα δημοσιεύονται ανακοινώσεις που αφορούν τη 

λειτουργία του σχολείου, δραστηριότητες του σχολείου μας και των μαθητών μας καθώς και θέματα που 

μας απασχολούν. 

  

 Για την καλύτερη λειτουργία του σχολείου αλλά και την ασφάλεια των παιδιών σας 

ανακοινώνουμε τα παρακάτω: 
 

Η προσέλευση των μαθητών γίνεται από τις 8.00 μέχρι τις 8:10 το πρωί, όπως έχει οριστεί με την 
Υπουργική Απόφαση  Φ.12/657/70691/Δ1/26-4-2016. 

Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών μας στο σχολείο είναι ευθύνη των γονέων. Φανερώνει τη 
σημασία που δίνουμε στο σχολείο και το σεβασμό που πρέπει να δείχνουμε στην αξιοποίηση του 
διαθέσιμου εκπαιδευτικού χρόνου. Ταυτόχρονα διαπαιδαγωγεί τους μαθητές μας, συμβάλλοντας στη 
δημιουργία αρχών που συνδέονται με τη συνέπεια στη συμφωνία κανόνων και του σεβασμού προς τους 
άλλους. Η καθυστερημένη άφιξη δημιουργεί άγχος στους μαθητές μας, αναστάτωση κατά την ώρα της 
προσευχής και στην έναρξη των μαθημάτων και γενικότερα δε συμβάλλει στην ομαλή λειτουργία του 
σχολείου. Θέλω να τονίσω ότι δεν αναφέρομαι σε εξαιρετικές και μεμονωμένες περιπτώσεις καθυστέρησης 
στη προσέλευση των μαθητών που οφείλονται σε συγκεκριμένο λόγο, είναι λίγες και μπορούν να συμβούν 
στον καθένα μας. 

 Οι μαθητές που δεν παρακολουθούν το ολοήμερο πρόγραμμα αποχωρούν στις 13.15. Για λόγους που 
συνδέονται με την ασφάλεια των μαθητών μας αρχικά αποχωρούν οι μαθητές των μεγάλων τάξεων 
και στη συνέχεια των μικρών τάξεων (Α΄ & Β΄). 

 Οι μαθητές που παρακολουθούν το ολοήμερο πρόγραμμα αποχωρούν ή στις 15.00 ή με τη λήξη του 
προγράμματος στις 16.00, όπως το έχουν δηλώσει εγγράφως με δήλωσή τους οι γονείς & κηδεμόνες 
των μαθητών μας. 

 Στο σχολείο μας λειτουργεί «Πρωινή Ζώνη» στο πλαίσιο του Ολοήμερου Σχολείου. Η προσέλευση των 
μαθητών της πρωινής ζώνης γίνεται 07.00 και μέχρι της 07.30 

 Δεν επιτρέπεται η πρόωρη αποχώρηση μαθητή χωρίς συνοδεία. 

 Το σχολείο ενημερώνεται για την απουσία του μαθητή. 

 Απαγορεύονται στο σχολείο τα κινητά τηλέφωνα και ηλεκτρονικά παιχνίδια. 

 Οι γονείς μπορούν να συνεργάζονται με τους δασκάλους των παιδιών στο χρόνο που έχει καθοριστεί 
ανά τάξη και αναφέρεται στον «Πίνακα συνεργασίας εκπαιδευτικού προσωπικού με του γονείς & 
κηδεμόνες των μαθητών». 

 Ιδιαίτερη σημασία πρέπει να δίνουμε στην ατομική υγιεινή των παιδιών μας. 

 Προσοχή στο βάρος της τσάντας που μεταφέρει το παιδί (το παιδί έχει μαζί του μόνο εκείνα τα βιβλία 
και τετράδια που αναφέρει το πρόγραμμα) 

 Οι μαθητές του ολοήμερου θα σιτίζονται με μαγειρεμένο φαγητό που θα φέρνουν από το σπίτι μέσα 
σε τάπερ. 
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 Η προσέλευση των παιδιών το πρωί (08.00 – 08.10) και η αποχώρησή τους με τη λήξη του κανονικού 
προγράμματος (13.15 – 13.30) γίνεται με την παρουσία δύο σχολικών τροχονόμων. Παρακαλούμε να 
τηρείτε τις οδηγίες τους για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση των παιδιών. 

 Όπως γνωρίζετε οι μαθητές προσέρχονται στο σχολείο από το δρόμο νότια του σχολείου και 
εισέρχονται μόνο από την κεντρική είσοδο. Ο δρόμος αυτός είναι ορισμένος ως πεζόδρομος, με 
στόχο την ασφαλή προσέλευση των μαθητών στο σχολείο. Στην αρχή του δρόμου (Πεύκων) είχαν 
τοποθετηθεί πέρυσι μπάρες, με στόχο να εμποδίζεται η είσοδος μηχανοκίνητων οχημάτων. 
Παρακαλούμε, μέχρι την επανατοποθέτησή τους, να μην εισέρχεστε για κανέναν λόγο στον 
πεζόδρομο με αυτοκίνητο ή μηχανή, διότι ο κίνδυνος ατυχήματος είναι μεγάλος. 

 Σας ενημερώνουμε, επίσης, ότι ο χώρος στη δυτική είσοδο, είναι χώρος στάθμευσης των οχημάτων 
των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας.     

  

Με την πεποίθηση ότι η καλή λειτουργία του σχολείου διασφαλίζεται με την επικοινωνία και τη συνεργασία 

όλων των παραγόντων που εμπλέκονται σε αυτό (εκπαιδευτικοί, μαθητές, γονείς), παρακαλώ όπως 

συμβάλλετε στην αντιμετώπιση των παραπάνω ζητημάτων. Δηλώνω επίσης, ότι παραμένω στη διάθεσή σας 

και θα ακούσω με προσοχή κάθε πρόταση που μπορεί να συμβάλλει στην περαιτέρω βελτίωση της 

λειτουργίας του σχολείου. 

  

  

  

                                                                                       Με εκτίμηση 

  

  

  

                                                                            Ο Διευθυντής του σχολείου 

  

 


